

Aanvulling tweede nota van inlichtingen

Nr.	Verwijzing (document en pagina, artikel, paragraaf en/of vraag)	Antwoord
1.	Tweede nota van inlichtingen antwoord op vraag 6	Aanbestedende dienst wenst het antwoord op vraag 6 in de tweede nota van inlichtingen te verduidelijken: De betreffende fysieke knoppen zijn niet verplicht mechanische knoppen. Het is derhalve dan ook toegestaan deze functionaliteiten geïntegreerd in het digibord aan te bieden via touchbediening in de bezel indien volledig wordt voldaan aan de overige eisen in Annex X Minimale configuratie.